

The Resolutions of the Shareholders' Meeting of the merged MBÅ Invest Oy

Enersense International Plc Press release, 16 August 2023 at 11:00 a.m.

The final Shareholders' Meeting of MBÅ Invest Oy ("MBÅ Invest"), which has merged into Enersense International Plc ("Enersense"), has adopted MBÅ Invest's financial statements for the period January 1 – March 31, 2023 as the final accounts concerning the merger.

MBÅ Invest merged into Enersense on April 1, 2023.

Further information:

Tommi Manninen, Communications and Public Affairs

Telephone: +358 40 043 7515

Email: tommi.manninen@enersense.com

Enersense in brief:

Enersense International Plc is a creator of zero emission energy solutions and strongly supports the ongoing energy transition and enabling a zero-emission society. Enersense Group's revenue in 2022 was EUR 282 million. The company has approximately 2,000 employees, with operations in Finland and internationally. Enersense's shares are listed on Nasdaq Helsinki (ESENSE). The company's investor pages can be found at www.enersense.com/investors.